

设立服务驿站 提供专车服务

五地体彩护航高考

■ 记者于彤报道

一年一度的高考于6月7日至9日在全国各地进行,与往年一样,各地体彩继续提供护考服务。其中,江苏南京体彩已连续8年服务高考,为家长提供休息场所,为考生提供各种考试所需物资;陕西、山西等地体彩还为考生提供一对一专车服务,准时、安全地把考生送到考试地点。

陕西:驿站专车一个都不少

6月7日7时,陕西洛川、黄陵县的体彩代销者李女士和姚先生早早将前一天制作好的为高考助力加油的横幅挂了出来,他们均在户外设立了服务摊点,为过往的考生和家长免费送上纯净水,邀请在校外等待的家长进店休息。

铜川16426体彩店代销者吴翔为耀州区新区的高考学生保驾护航。他在开考前一天把私家车从里到外清洁干净,6月7日6点他就同其他爱心送考车辆的车主一样,早早停在小区门口的车队中,等待需要用车的考生们。此外,他还在车身前盖贴上“让孩子安心 让家长放心 志愿接送高考学生服务车”的标语,为的就是方便出门晚或快迟到的考生快速找到服务车,不误考试。

吴翔说:“今年是我第一次加入爱心送考团队,当年我参加高考也是坐的考生便民服务车。现在自己有车了,也有能力了,希望用实际行动发扬互帮互助、团结友爱的精神,全力推动文明社会的进步”。

江苏:南京体彩连续八年护考

高考期间,南京体彩共有4

家临近高考考点的体彩店免费为考生们提供服务,除了文具、口罩、矿泉水等物品,还为陪考家长们提供舒适的休息环境。

南航附中考场对面的01569实体店是本次护航网点之一。考试期间,销售员张女士就在店门口放置了休息桌椅,桌子上高考物资一应俱全。她主动邀请多位考生家长进店休息,向他们提供茶水、纸巾等物品,她还与家长聊天,缓解他们的紧张心情。

南京体彩2013年起开展高考护航活动以来,张女士的实体店每次都积极报名参加,在提供爱心服务的同时,也传递着体彩的正能量。

河北:廊坊体彩助考送清凉

6月7日,河北省四十多万考生怀抱对未来的憧憬,在万众瞩目中走进考场,为梦想全力以赴。各行各业的爱心助考活动在考场附近行动起来。廊坊永清13184体彩店连续6年为高考学生设立爱心驿站,为路过的考生、家长、交警和行人送上饮用水和降温物品。

今年高考期间,廊坊体彩联合13184实体店代销者易先生,在永清一中考点附近设立了爱心服务驿站,开展“公益体彩 助力高考”活动,给因炎热的天气而烦躁的家长提供便利,送去一丝清凉。

宁夏:设立两家体彩驿站

宁夏体彩在六盘山高级中学考点和银川一中考点附近开展“为学子加油 让梦想起航”助力高考志愿服务。

6月7日,宁夏体彩中心工作人员支起帐篷、桌椅,挂起加油条幅,准备了饮用水、医用口罩、



陕西

防暑用品、医药箱等便民服务用品,在六盘山高级中学和银川一中两个“体彩爱心助考站”为考生们加油助威,也为在场外焦急等待的家长提供休息纳凉服务。

在助考站,体彩工作人员与家长聊体育、聊欧洲杯、聊体育彩票、聊体育彩票公益活动等,缓解家长们紧张、焦虑的情绪,也在聊天之间传递了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,让体育彩票公益、公信、责任的品牌形象更加深入人心。

山西:为考生提供专车服务

高考期间,山西太原、临汾、大同等地体彩推出护考服务。

6月7日清晨,助力高考的车辆在太原市体彩中心门前做出发前最后的安全检查。太原体彩中心抽调21台车,25名体彩人加入送考行列,为考生提供

“一对一”专车接送服务。爱心车队的车主们针对送考路线进行了前期准备,与家长沟通确认送行路线,并带领考生到考场踩点,确保考生及时走、提前到。

6月6日,临汾市体彩工作人员和爱心送考车队的车主们早早就把车停靠在需要送考的学生家楼下,等候家长和学生乘车。8点之前,需要送考的考生已经全部安全送达考场。送考志愿者19391实体店代销者耿先生说:“希望在这特别的时刻,尽自己的绵薄之力,帮助考生安全准时到达考场,让他们以良好的状态奔赴人生的一个新目标。祝愿孩子们金榜题名,考出好成绩。”学生家长周女士说:“体彩中心真是太周到了,不仅为我们提供一对一接送服务,还为孩子准备了水和考试用品,真是太感谢了,给你们点赞!”

● 时评

体彩助学知多少?

■ 艾禾

助学,是体彩公益活动的重要内容之一,助学的对象覆盖大中小学生及学龄前儿童群体。

先来看中央彩票公益金,用于助学的的项目包括未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、大学生创新创业、留守儿童快乐家园等。以2019年为例,当年用于大学生创新创业的公益金为5000万元,用于教育助学的公益金达10亿元。

此外,面向大学生的助学项目还有国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城助学基金”。该基金于2005年设立,十余年来已投入超过1200万元,为2400余名优秀特困大学新生提供了助学金,减轻他们的经济负担,圆他们的大学梦。

各地体彩面向大学生和准大学生的公益活动也有很多。每年高考期间,各省市体彩在考点周边设立体彩驿站,提供免费的防暑降温物资、考试用品;在考点周边体彩实体店设立休息场所,为陪考家长提供服务;开出高考专车,为考生和家长提供一对一接送服务。对于收到大学录取通知书的困难学生,山东、江苏、海南等地体彩还有品牌助学活动,为他们提供助学金,帮助更多学生走进大学校门。这些活动都已连续举办多年,并且将一直举办下去。

从彩票公益金到助学基金,从品牌助学活动到“体彩杯”赛事,体彩助学的项目种类繁多,覆盖所有青少年群体。



河北



陕西铜川代销者吴翔



山西



宁夏